
RENCANA PELAKSANAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

Satuan Pendidikan  :   Sekolah Dasar (SD) 

Kelas/Semester :  IV/1 

Tema :   Mari Belajar Q.S. Al-  Falaq 

Subtema :   Membaca Q.S. Al-  Falaq 

Pemlajaran :   1 

AlokasiWaktu :     

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui pembelajaran peserta didik mampu : 

a. Mengetahui Q.S. al-Falaq dengan baik dan benar. 

b. Membaca Q.S. al-Falaq dengan tartil 

c. Menulis kalimat-kalimat dalam al-Falaq. 

d. Menunjukkan hafalan Q.S. al-Falaq. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Awal 

➢ Kelas dibuka diawali dengan menguucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan 

mengecek kehadiran siswa. 

➢ Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan 

dilakukan. 

➢ Pembiasaan membacakan surat-surat pendek pilihan sebelum pembelajaran dimulai 

sebagai bentuk literasi  

➢ Kegiatan Inti 

➢ Peserta didik diminta membaca Q.S. al-Falaq bersama-sama dengan guru. 

➢ Peserta didik mengamati penggalan Q.S. al-Falaq dan membacanya hingga mahir. 

➢ Peserta didik membaca Q.S. al-Falaq ayat per ayat hingga mahir, dan mencermati 

huruf/tanda baca, seperti membedakan sin dengan syin, £a dengan sin, tasydid, 

dan seterusnya. 

➢ Pada kolom kegiatan “Insya Allah, kamu bisa,” guru membimbing peserta didik 

untukmendengarkan bacaan Q.S. al-Falaq yang benar dari guru, audio atau radio. 

Kemudian 

peserta didik diminta menirukannya secara berulang. 

➢ Peserta didik mendemonstrasikan membaca Q.S. al-Fiil dengan baik dan benar .  



➢ Siswa menceritakan sya'faat keuntungan bagi orang yang membaca al-Qur'an.. 

➢ Dibantu guru peserta didik membuat kesimpulan  

3. Kegiatan Penutup  

➢ Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajran dan refleksi  

➢ Siswa menyimak cerita motivasi tentang pentingnya sikap disiplin. 

➢ Siswa melakukan operasi semut untuk menjaga kebersihan  kelas. 

➢ Membaca do’a penutupan “Alhamdulillah” 

➢ Menyaikan lagu wajib Nasional atau lagu Daerah  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

➢ Penilaian Sikap religius : Lembar Observasi 

➢ Penilaian Pengetahuan: Tes tertulis  

➢ Penilaian Keterampilan: Unjuk kerja  

 

Bengkalis, 30 Desember 2020 

Guru PAI dan Budi pekerti 

 

Muh. Suhaidi, S.Pd.I 

 


